


Feva Fun Race Clinic 2024

Välkommen på höstens bästa träningsläger för dig som har seglat Feva ett tag och känner dig trygg på vattnet även när det blåser lite mer! Erfarna instruktörer anpassar nivån efter deltagarnas förkunskaper. Syftet med helgen är att få deltagarna att älska Fevan och bli ännu mer sugna på kappsegling i den.

Fokus under helgen:
· Samarbete – rollfördelning och gemenskap
· Gennaker – segla med tre segel
· Lekfull kappsegling

Var & när:
Brännö 13-15 september. Gemensam utsegling med följebåtar fredag eftermiddag från RÖSS och LDSS. Aktiviteterna under helgen kommer att anpassas till rådande väderlek.
Helgen avslutas med en regatta följt av återsegling till fastlandet. Söndagens regatta passar bra för familj och vänner som vill ut och titta. Anhöriga som vill titta på regattan på söndagen kan antingen ta färjan och promenera över ön (ca 30 min) eller ta egen båt. Glöm inte kikare och matsäck!

OBS! Ändring 2024-09-02: pga. lågt antal anmälda utgörs Feva Fun Race Clinic hösten 2024 ett endags öppet träningsläger - med samma höga ambition och tränartäthet - lördagen 14/9 kl. 9-16 på RÖSS. Kostnad: 800 kr. inkl.  mat och fika. Redan anmälda återfår mellanskillnaden. Välkomna!

Kostnad & anmälan:
Kostnad för helgen är 2600 kr inkl. kost och enkelt logi i Brännö sjöscoutkårs lokaler. Deltagare som inte har tillgång till Feva (egen eller genom sin klubb) kan hyra Feva till en kostnad av 200 kr per person. Ange i anmälan om du vill hyra båt.

Vid inställt gäller nedan:
· Med längre varsel (exempelvis pga. för få anmälda) senast 2024-09-01, återbetalas allt utom 200 kr.
· Med kort varsel (exempelvis pga. säkerhetsaspekt vid hårt väder), efter 2024-09-01 återbetalas allt utom 800 kr.
Anmälan sker enskilt men det finns möjlighet att ange seglingspartner och vilken båt du seglar (klubb och segelnummer). För dem som anmäler sig utan seglingspartner anges i anmälan kompletterande information som vi använder för att sätta ihop besättningar:
· kort beskrivning av seglingserfarenheter
· ålder, längd
Anmälan görs via  - eller via denna LÄNK!
OBS! Antalet platser är begränsat så anmäl er så snarast för att säkra en plats!

Försäkring och tävlingslicens:
Båtar som används ska vara försäkrade och hanteras med aktsamhet. Vid eventuella på skador båtarna ansvarar den vållande personen eller dess klubb för belopp upp till självrisken. Deltagare ska ha en gällande tävlingslicens för 2024 vilken bland annat omfattar en ansvarsförsäkring för tävling eller träning i lånad, hyrd eller på annat sätt nyttjad båt. Tävlingslicens löser ni på Sailarena.



Övrig info:
Feva Fun Race Clinic arrangeras av RÖSS i samarbete med LDSS och MSS och leds av erfarna och utbildade Feva-coacher, men några föräldrar behövs som funktionärer på land (matlagning mm) respektive vatten (säkerhet, kappsegling och båtverkstad), tider: hela helgen eller del av helgen. Ange vid anmälan i Sport Admin vilken uppgift (land/vatten) och tid ni kan hjälpa till så gör vi ett schema. Om inget anges i anmälan tar vi oss friheten att dela ut tid och ansvarsområde efter behov!
Packningen bör utöver ordinarie regattapackning innehålla tre ombyten. I sovsalen finns madrasser så tag med sovsäck, kudde och underlakan.
Om vattentemperaturen understiger 14 grader måste man ha torrdräkt eller tjockare våtdräkt.
Om deltagare skulle missköta sig och förstöra för andra elever samt inte hörsamma tillsägelse kan den skickas hem/behöva hämtas med färja av vårdnadshavare. Kontaktperson/vårdnadshavare som anges i Sport Admin anmälan ska vara tillgängliga per telefon under helgen.
Ytterligare information kan komma på Sailarena. 





